
PROCES VERBAL

COMITE DIRECTEUR DU 24 JUIN 2010

ORDRE DU JOUR

1. Election des membres du bureau

2. Tarifs 2010/2011 : cotisations des sportifs et des extérieurs à 
l’ASAB

3. Date butoir de clôture des inscriptions

4. Point sur les bénévoles, les horaires et lieux du déroulement 
des activités.

5. Communication et publicité

6. Forum des associations

7. Organisation de la journée du 18 septembre

8. Divers

Personnes invités : BAUD Adrien, BIZOT Daniel

Personnes excusés : Baud Adrien, BOITARD Sabrina, MELIN Denis.

Personnes présentes : BIZOT Daniel, COTILLARD Catherine,  DORE Nicolas, 
GUILLERME Christian, Le Fichant Yves, Le Gall Flora, SIMON Aurélie, TANGUY 
Marjolaine.



1. Election des membres du bureau

Voici la nouvelle composition des membres du bureau de l’ASAB : 

Président : GUILLERME Christian

Trésorière : TANGUY Marjolaine

Secrétaire : DORE Nicolas

Secrétaire adjointe : LE GALL Flora

Mr BIZOT Daniel est coopté comme membre du Comité directeur et comme membre du 
bureau chargé de suivre la Trésorerie

2. Tarifs 2010/2011 : cotisations des sportifs et des extérieurs à 
l’ASAB

Les tarifs d’adhésion à l’ASAB à l’année augmentent tous de 5 euros pour la prochaine saison 
et 2.5 euros pour les adhésions à une demi-année (à noter que ces tarifs étaient resté fixes 
depuis la création de l’association il y 4 ans).  Les carnets de tickets n’augmentent pas et reste 
à 12 euros les 5 tickets. La cotisation des « adhérents extérieurs » passe de 2 euros à 3 euros.

3.  Date butoir de clôture des inscriptions

La date butoir de retour des dossiers d’inscriptions à été fixée au 31 octobre 2010. Passé cette 
date, tout sportif n’étant pas à jour de son dossier d’inscriptions se verra refuser le droit de 
participer à l’activité.

4. Point sur les bénévoles, les horaires et lieux du déroulement 
des activités.

Nous allons continuer à communiquer pour étendre notre appel à bénévoles. La présence de 
membres du bureau à la faculté des sports de Saint Brieuc permettra de recruter surement plus 
de bénévoles plus tôt dans la saison.

Les lieux et horaires des activités pour la saison prochaine restent inchangés excepté le 
football qui passe du jeudi au mardi. Nous attendons confirmation de la mairie de Saint 
Brieuc pour le gymnase Léonard de Vinci. Nous allons renouveler la demande pour la salle de 
danse du Lycée Freyssinet.

Nous devons étudier rapidement l'éventualité de l'arrêt de la mise à disposition par le CDSA 
de Mr Adrien BAUD car  il à postulé pour début septembre à la ville de St Brieuc pour un 
poste à temps plein et son contrat avec le CDSA prend fin en janvier 2011.Une étude 
financière doit faite et des renseignements pris auprès de Pole emploi pour peut être prendre 
une personne à mi temps comme animateur,agent de communication et secrétaire.



Pour la saison prochaine, chaque responsable devra avoir en sa possession une liste des 
sportifs participants à l’activité ( avec leur coordonnées et certains point médicaux) et tenir un 
listing des présences des sportifs. L’ASAB mettra aussi à disposition une trousse de premiers 
secours pour chaque responsable d’activité.

5. Communication et publicité

Des affiches devront être déposées à différents endroits « stratégiques » pour informer et 
sensibiliser les personnes à l’ASAB : Foyers, MDPH, Fac, Mairies. Des plaquettes peuvent 
être distribuées à la sortie des établissements spécialisés en début d’année soit directement 
aux familles ou aux jeunes pour ceux qui rentrent en taxi. Trouver un slogan pour 
l’association.

La fiche de renseignement (« fiche adhhérents ») devra être modifiée.

6. Forum des associations

Nous serons présents au forum des associations de Saint Brieuc le 4 septembre 2010.

7. Organisation de la journée du 18 septembre

Nous réfléchirons à l’organisation de cette journée lors de la prochaine réunion du comité 
directeur. Nous retenons l’idée d’une matinée avec randonnée et canoë le matin, un pique 
nique le midi et des jeux l’après midi au niveau du Pont Noir.

     8.Divers

La prochaine réunion du Comité directeur est fixée au mercredi 28 juillet 2010 à 20 h salle 
Maison des associations à Trémuson


